

## СИБИРСКИЙ ФОРУМ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ

## THE SIBERIAN FORUM OF INFORMATION TECHNOLOGIES AND TELECOMMUNICATIONS

25 сентября 2008 года в МВЦ «ІТЕ Сибирская Ярмарка» (www.sibfair.ru) завершил работу «Сибирский форум информационных технологий и телекоммуникаций». В выставке приняло участие более 100 компаний из городов России, Казахстана, Беларуси.

На торжественной церемонии открытия выставки гостей и экспонентов приветствовали Мирошниченко Е.М., заместитель начальника организационного управления Областного совета депутатов; М.Ю. Тычков, заместитель председателя комитета по транспортной, промышленной и информационной политике Областного совета депутатов; К.Г. Кузьмин, директор Окружного информационного центра «Сибирь» при полномочном представителе Президента РФ в СФО; В.Е. Шибанов, начальник департамента связи и информатизации мэрии Новосибирска; В.А. Стафеев, начальник отдела информатизации и связи департамента науки, инноваций, информатизации и связи администрации HCO; В.Г. Арсентьев, к.т.н., проректор по инновационному развитию СибГУТИ; Н.Н. Белошитская, руководитель департамента внешних и внутренних коммуникаций ОАО «Сибирьтелеком».

Форум включил три специализированные выставки: «Сибсвязь. Сибкомпьютер. Сибинтернет», «Электронсиб» и «Сибирь-Телерадиовещание», а также выставка компьютерных игр и игровых приставок.



В числе участников — крупнейшие производители и поставщики коммуникационного оборудования, систем связи, защитного компьютерного оборудования, подвижных радионавигационных и стационарных телеметрических радиосетей, контрольно-измерительного оборудования для систем связи и др.

Оборудование для построения мультисервисных сетей было представлено на стендах компаний «Велком-Сибирь», «Антарес-Телеком», «Вилком-Холдинг», «ЮЕ-Интернешнл». Услуги комплексного построения сетей связи предлагали

«Связьстрой-6», «МФИ Софт». Компания «МФИ Софт» представила программные коммутаторы для NGN-сетей «Российский Телефонный узел» (РТУ), работающие по технологии пакетной коммутации. РТУ позволяет комплексно оснащать узлы связи операторов, допускает эволюционный переход на новую платформу, поскольку полностью совместим с существующим оборудованием.

Значительную часть экспозиции составило контрольно-измерительное оборудование для сетей связи. Компания Rohde&Schwarz впервые презентовала анализатор сигналов FSV, сертифицированный всего месяц назад. По словам представителя компании, прибор работает в несколько раз быстрее подобных анализаторов и позволяет существенно сократить затраты на тестирование оборудования в условиях промышленного производства. Анализатор цифровых каналов и трактов AnCom E-9, также сертифицированный в 2008 году, показала компания «Аналитик Телекомсистемы». Анализатор работает на основе системы Windows, совместим с контрольным и коммуникационным оборудованием, представленным на рынке России и СНГ, а благодаря большому объему памяти незаменим при тестировании новых линий, систем связи.

Аппаратно-программные средства защиты информации презентовали посетителям фирмы «Dr. Web», «Лаборатория Касперского», «Анкад». В сфере программного обеспечения участники выставки предлагали системы электронного документооборота, услуги по переводу предприятий на современные версии программы 1С с более старых версий и сторонних программных продуктов. НПП «Полигон» демонстрировала программное обеспечение для интегрированной системы управления сетью Polygon SNMPManager. Внедрение этого решения позволяет полностью управлять сетями, включающими разнотипное оборудование.

Деловая программа форума включила семинары производителей и поставщиков оборудования, разработчиков программного обеспечения, проблемные круглые столы, пресс-конференции.

23 сентября прошла видеоконференция «Информационные технологии в Сибирском федеральном округе», организаторами которой выступили аппарат полномочного представителя Президента РФ по СФО, НП «Информация и технологии», администрация Новосибирской области, мэрия Новосибирска, АСДГ, исполнительный комитет МАСС;

генеральный партнер конференции — компания «Сибирьтелеком». В ходе конференции были подведены итоги конкурса интернет-ресурсов органов власти «Зеркало Сибири». В рамках конференции был организован видеомост, благодаря которому в обсуждении итогов конкурса приняли участие представители органов власти Красноярска, Кемерово, Барнаула.



Компания «ТТК-Западная Сибирь» провела семинар, где презентовался новый бренд компании («ТТК-Западная Сибирь», заменивший бренд «Зап-Сиб Транстелеком»), также было сделано заявление о намерении развивать направление услуг связи для малого бизнеса и физических лиц. Параллельно будет развиваться сегмент услуг в секторе В2В: высокоскоростной интернет (до 10 Гбит/сек), мультисервисные сети для компаний с распределенной структурой бизнеса, комплексы услуг связи для бизнес-центров городов Сибири.

24 сентября представители администрации Новосибирской области и Сибирского регионального центра провели круглый стол «О перспективах развития цифрового телерадиовещания на территории Сибирского региона». Участники круглого стола рассказали о ключевых положения федеральной целевой программы перехода с аналогового телерадиовещания на цифровое, которая должна быть принята в 4 квартале 2008 года.

25 сентября прошла пресс-конференция ректора СибГУТИ С.Г. Ситникова, посвященная 55-летнему юбилею СибГУТИ — единственного за Уралом вуза, который готовит специалистов для всех отраслей связи.

Завершилась работа форума награждением победителей конкурса, который традиционно проводит компания «ITE Сибирская Ярмарка».

Более подробная информация на www.sibcomputer.sibfair.ru, www.game.sibfair.ru, www.electronsib.sibfair.ru.

Пресс-служба компании «ITE Сибирская Ярмарка»

